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« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro dell'economia nazionale, per conoscere a 

quale punto preciso trovansi i progetti matu-

rati dall'eterno ente per il progresso dell'indu-

stria zolfìfera. 

« D'Ayala ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro dell'economia nazionale, per sapere a 

qua! punto sono le trattative fra Consorzio ob-

bligatorio per l'industria zolfìfera e raffinatori 

dello zolfo per la conclusione di un conveniente 

accordo. 

« D'Ayala » 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare i mi-

nistri dell'istruzione pubblica e delle finanze, 

per conoscere se in occasione dei provvedimenti 

a favore degli impiegati dello Stato, non riten-

gano opportuno procedere a una revisione del-

l'inquadramento dei pubblici insegnanti in mo-

do da togliere le ingiuste sperequazioni fra que-

sta classe ed altre categorie di pubblici funzio-

nari — come ad esempio quella dei magistrati 

•— a cui non può essere ritenuta inferiore per 

importanza di funzioni, per valore di titoli, per 

coscienza del dovere. 

« Grancelli, Canovai ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il pre-

sidente del Consiglio dei ministri, e il ministro 

dell'interno, per sapere, se loro consta, che il 

15 gennaio 1925 venne proibita a Bolzano la 

pubblicazione del discorso tenuto dall'onorevole 

Sternbach nella seduta del 12 gennaio e che 

venne sequestrato un giornale II Landsmann 

per questa pubblicazione, e se non intendono 

di prendere immediatamente provvedimenti 

contro ulteriori violazioni della immunità per 

i rendiconti parlamentari. (L'interrogante chie-

de la risposta scritta). 

« Tinzl ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro dell'interno, per sapere: 

Io) sull'opera che le dipendenti autorità, 

pur tempestivamente avvertite dell'anormale si-

tuazione politica nel comune di Montecelio -— 

situazione di cui il più recente e raccapric-

ciante episodio si è rilevato nel barbaro assas-

sinio di un vecchio fascista settantenne — han-

no spiegato prima e dopo l'efferato delitto; 

2°) sui provvedimenti adottati a carico 

dei funzionari responsabili, (L'interrogante 

chiede la risposta scritta). 

« Leonardi ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro della giustizia e degli affari di culto, per 

conoscere se non creda opportuno di ripristi-

nare con apposito provvedimento legislativo, 

tutte le a,ntiche preture della provincia di Pa-

lermo, specie quelle di Petralia Soprana, Petra-

lia Sottana e San Mauro Castelverde, la cui sop-

pressione non arrecando alcun vantaggio all'e-

rario dello Stato ha sconvolto profondamente il 

servizio giudiziario con grave danno di quelle la-

boriose popolazioni che hanno diritto ad una 

giustizia pronta ed efficace. (.L'interrogante 

chiede la risposta scritta). 

« Musotto ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro della giustizia e degli affari di culto, per 

conoscere se non creda opportuno, raccogliendo 

il voto unanime di uella popolazione, di ritor-

neli' interesse supremo dell'JA mministrazione 

della giustizia, la pretura di Bisacquino al tri-

bunale di Palermo. (.L'interrogante chiede la 

risposta scritta). 

« Musotto ». 

« lì sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro dell'interno, per sapere se e — in caso 

affermativo — quale decisione sia stata presa 

dal ministro sul ricorso presentato dagli elettori 

di Colloredo di Prato (primo firmatario Sbuelz 

Giacomo) contro la delibera della Giunta pro-

vinciale amministrativa del Friuli che abolì la 

ripartizione dei consiglieri fra le varie frazioni 

del comune di Pasiano di Prato. (.L'interrogante 

chiede la risposta scritta). 

« Fantoni ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro delle finanze, per conoscere le ragioni 

per le quali non siasi ancor liquidata la pen-

sione all'invalido di guerra Del Rosso Biagio fu 

Bernardo del comune di Osoppo (Udine). (L'in-

terrogante chiede la risposta scritta). 

« Fantoni ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro delle finanze, per sapere le ragioni per 

le quali non siasi ancor provvisto su la domanda 

di pensione presentata da Mor andini Elio di 

Olivo del comune di Tricésimo (Udine) infortu-

nato di guerra. (L'interrogante chiede la rispo-

sta scritta). 

« Fantoni ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro delle finanze, per sapere se la pratica di 

pensione riguardante l'infortunata di guerra 


